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                                      CONATO OILAZUR TOP  
                                      UV lazura na bázi přírodních olejů

OILAZUR TOP je univerzální UV lazura na bázi přírodních olejů s vynikajícími ochrannými vlastnostmi proti UV záření, trvalou elasticitou a s vysoce preventivními účinky. Je založena na bázi přírodních rostlinných olejů, má otevřené póry a schopnost samoregulovat vlhkost. Nátěr odpuzuje vodu a je velmi odolný vůči povětrnostním vlivům a UV záření. OILAZUR TOP nepraská a neodlupuje se a proto jí lze snadno obnovit dalším nátěrem.  

Přírodní olejová lazura OILAZUR TOP proniká hluboko do dřeva, uchová ho zdravé a elastické a nedovolí mu vyschnout. Dřevo nadále dýchá a uniká z něj vlhkost. Ošetřené dřevo nebobtná a tolik nesesychá. 

Oblasti použití:

Veškeré rozměrově nestálé dřevo ve vnějších i vnitřních prostorách, kde má zůstat zachován jeho přirozený vzhled a je beze styku se zemí: dřevěné šindele, obložení balkónů, okna, okenice, žaluzie, zahradní domky, pergoly, ploty, dřevěné rošty, dřevěné obklady, podbití střech, ploty, dřevěný zahradní nábytek, atd. 

Barevné odstíny

Olejová lazura OILAZUR TOP je k dostání ve 35 (10 vzorník + 25 na zakázku) barevných odstínech. 

Technické parametry:

barevná lazura (v závislosti na tloušťce vrstvy a zpracování)


pololesk/hedvábný lesk

bezbarvá lazura







hedvábný lesk/hedvábně matný

viskozita








28“ DIN 4 mm
hustota
 (transparentní odstín)





0,87 kg/ dm3
obsah sušiny (v závislosti na barevném odstínu)



≥ 45 %

spotřeba (v závislosti na stavu povrchu dřeva)



10 - 14 m2/l

počet doporučených aplikovaných vrstev




≥ 3

Doba schnutí
(při 20 °C a cca 50 % relativní vzdušné vlhkosti a rozptýleném slunečním záření)

proti prachu po 8 hodinách; na omak po 12 hodinách; proschnutí po 24 hodinách
Složení
Pojivo

 - sójový olej, lněný olej/saflorový olej, speciální akrylová pryskyřice na bázi sójového oleje.

Pigmenty
 - v závislosti na barevném tónu: zemité pigmenty, saze, oxid titaničitý povrchově upravený, atd. 

Přídavné látky      - sójový lecitin, speciální ekologický UV absorbér nerozpustný ve vodě, soli kobaltu, manganu, zinku, zirkonia a 

                                  vápníku.

Rozpouštědla
 - odaromatizované uhlovodíky, nepatrné množství (< 5%) terpenů/terpenalkoholů C10/15 bez nutnosti 
značení

Zpracování
Povrch dřeva musí být čistý a suchý (vlhkost dřeva 8-12%). Staré nátěry s otevřenými póry očistit. Staré nánosy laků a lazur odstranit. Aplikujte na dostatečně vyschlé dřevo bez ostrých hran, děr a prasklin - nebezpečí proniknutí vody! Při použití v exteriéru naneste ze všech stran 3 vrstvy, na exponovaná místa o 1-2 vrstvy navíc. Pro hlubší penetraci použijte jako základ napouštěcí olej CONATO OILIK. Aplikujte pomocí lazurovacího štětce nebo válečku s krátkým vlasem (přebytečnou vrstvu setřete ve směru vláken), případně stříkáním nebo máčením. Zamezte vzniku loužiček a nahromadění pigmentu. V periodě 4-8 let lazuru opakovaně aplikujte po důkladném očištění povrchu v 1-2 vrstvách, podle stavu nátěru. Řezané dřevo nepřebrušovat. Před upotřebením důkladně promíchat!
Výrobek se neředí, je připraven k použití! Použité pigmenty ulpívají na dně obalu, proto před každým použitím výrobek důkladně promíchejte, pomocí neošetřeného dřevěného nebo plastového míchadla!!! Pomůcky, podlahu a znečištěné předměty očistěte ředidlem S 6006 nebo C 6000. Smolníky a části dřeva potřísněných pryskyřicí, lze omýt ředidlem C 6000. 
Jednotlivé nátěry opakovat po 24 hodinách.
Pozn.: Nátěr není pochůzný! Světlé odstíny nejsou vhodné k použití na nechráněné části, vystavené povětrnostním vlivům! Výrobek není určen na předměty, které jsou v přímém styku s potravinami. 
Dop.: Před použitím ošetřete ruce ochranným krémem CONATO DRI, který výrazně zabrání proniknutí lazury do pokožky a zároveň usnadní následné umytí přípravky CONATO COOL.

Balení

0,7 a 2 l plechovka 
10 l kbelík s objímkou
Skladování
Minimální doba trvanlivosti je 24 měsíců při 20°C v originálním uzavřeném obalu.  

Skladování při teplotě vyšší než 30°C může způsobit znehodnocení výrobku. 

Doporučené skladování nad 5°C

VOC
Klasifikace dle směrnice EU o rozpouštědlech

Kategorie výrobku:
A/e (RNH)


Maximální prahová hodnota

g/l
400 

platné od 1.1.2010

Maximální hodnota tohoto výrobku
g/l
400
Návod k použití výrobku je vyhotoven na základě zkoušek a zkušeností výrobce. Vzhledem k tomu, že výrobce ani distributor nemají přímý vliv na konkrétní způsob práce, nemohou převzít zodpovědnost za její výsledek. Před použitím doporučujeme výrobek vyzkoušet.
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